
Langø Bådelaug 

 

Referat af bestyrelsesmødet d. 6. marts 2025 
 

Afbud: Kent Michaelsen 

 

Dagsorden: 

1: Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde 

 

2:  Nyt fra: 

A: Formanden:  

Billetautomaten er modtaget retur igen, men den mangler dog fortsat at blive koblet på internettet. Dette 

vil ske snarest muligt 

Der er kommet trin hjem til badestigen, disse bliver sat på stigen snarest muligt, så de folk som har lyst til at 

vinterbade, kan komme op og ned uden besvær 

 

B: sekretæren: 

Orientering omkring projektet 

 

C: Sekretariatet/havnen: 

Der indkøbes en børste og spartel til badestigens trin, da disse er sat til med diverse tang mv. Dette til brug 

for løbende rengøring som tænkes udført af brugerne af badestigen  

Det undersøges om der på sigt er mulighed for at få lavet trin i rustfrit stål til badestigen 

Affaldssorteringen ser ud til at være godkendt. Der skal sorteres i ti faktioner og der må forventes at 

komme kontrol på sorteringen  

 

D: Kassereren: 

Intet 

 

E: Udvalg:  

Miljø: Intet 



Aktivitet: Intet 

 

3: Ordinær Generalforsamling 

Bilag gennemgået og tilrettet. Formanden sender invitation m. bilag pr. mail til samtlige medlemmer 

Det annonceres ligeledes i Bådelaugets Facebookgruppe 

 

4: Redningsstiger 

Der kommer to nye redningsstiger i år, som leveres af Tryg. Det forventes at der kommer yderligere to til 

næste år  

 

5: Møblement 

Der er ikke stemning for nogen anden indretning af klubset  

Det blev drøftet om det kunne være relevant med en form for sofagruppe i klubhuset for at skab en mere 

afslappet sidde komfort og hyggeligere atmosfære 

 

6: Vand 

Der lukkes fremadrettet for vandet om vinteren. Vandet er desværre frostsprunget og er ved at blive lavet 

igen 

 

7: Flytning af både og både på land 

Der står en båd i forreste række på land, som formentlig ikke bliver klar til at komme i vandet her i foråret  

Alle både skal som bekendt være klar til at sætte i vandet senest 15. maj 2025. Der opkræves gebyr jfr. 

vores takster hvis dette ikke til tilfældet. Kassereren sender opkrævning til disse bådejere  

Der er andre både som skal flyttes, og der er forespørgsler omkring det, at have sin båd stående på land 

Bestyrelsen ser gerne, at vi i udgangspunktet ikke har både stående på land i sommerhalvåret, idet vi gerne 

vil have så meget aktivitet i havnen som muligt og signalværdien i dette vil være mere positiv set i forhold 

til besøgende og turister som kommer på havnen om sommeren  

 

8: Rengøring i klubhuset 

Janne Thielke er ansat og gør nu fast rent i vores klubhus. Dette fungere allerede rigtig godt, så tak for det 

 

 



9: Datoer for kommende aktiviteter 

Søndag d. 27. april 2025 - Standerhejsning og arbejdsdag. 

Lørdag d. 14. juni 2025 - Fællestur til Langø 

Mandag d. 23. juni 2025 - Sankt Hans  

Søndag d. 24. august 2015 - Fjordfesteval   

Søndag d. 26. oktober 2015 - Standerstrygning og arbejdsdag  

Onsdag d. 31.12.2025 - Nytårskur  

 

10: Eventuelt 

Intet 

 

Næste møde d. 9. april 2025 – kl. 19.00 


